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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA
DO DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2026

ATA N.º 003/2026 da Sessão Plenária

Ordinária da Câmara Municipal de

Alfredo Chaves, Espírito Santo.

Aos 04 (quatro) dias do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis),

às 18h (dezoito horas), no Plenário Brasilito Pilon, na Sede da Câmara Municipal,

situada na Rua Cais Costa Pinto, número 62 (sessenta e dois), Bairro Geovani

Breda, Alfredo Chaves, Espírito Santo, realizou-se a terceira Sessão Plenária,

Ordinária, presidida pelo Vereador JOSIMAR PIUMBINI (Presidente) e

secretariada pelo Vereador CHARLES GAIGHER (2.º Secretário) estando

presentes os demais Vereadores: RENAN DE JESUS BOLDRINI (Vice-

Presidente), ALEFY JÚNIOR CLÁUDIO SIMÕES, HERMES LUIZ MARCHIORI

ATHAIDES, NILTON CESAR BELMOK e ODAIR AUGUSTO BASSO. Ausentes os

Vereadores ARMANDO ZANATA INGLE RIBEIRO e WARLEI FERRARINI

PESSALI (1.º Secretário). O Presidente justificou a ausência dos Vereadores

ausentes e convidou o Vereador Charles Gaigher para Compor a Mesa. Após a

chamada dos Vereadores e verificação do quórum legal, o Excelentíssimo

Presidente declarou aberta a Sessão, cumprimentou e agradeceu a presença de

todos, assim como a participação dos que acompanham pelos Canais oficiais de

Comunicação da Câmara Municipal. Informou com fundamento no Artigo 141 do

Regimento Interno, que a Ata da última Sessão Ordinária, realizada no dia 28

(vinte e oito) de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ficou à disposição dos

Vereadores, anexa à pasta, sendo dispensada sua leitura em Plenário; em

deliberação, posta a Ata em discussão e em votação nominal, foi APROVADA por

todos os Vereadores presentes. Dando sequência, o Excelentíssimo Presidente

solicitou que procedesse ao EXPEDIENTE DO DIA. O Presidente informou, em
concordância com todos os Vereadores,  que as Ind icações serão l idas e,

posteriormente, colocadas em discussão e deliberação pelo Plenário. Leitura das

Indicações: Oriundos dos Vereadores: INDICAÇÃO N.º 028/2026, de autoria do



Vereador ODAIR BASSO que indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade
de reabertura de estrada rural que liga lIbitiruí à Santa Luzia do Ipê,

principalmente em frente à Vila Módulo, em um trecho de aproximadamente 1 km,

no Município de Alfredo Chaves; INDICAÇÃO N.º 029/2026, de autoria do
Vereador WARLEI PESSALI a qual indica/solicita ao Prefeito Municipal que, por
meio da competente Secretaria, solicite à Secretaria de Estado da Agricultura,
Abastecimento, Aquicultura e Pesca — SEAG, a realização de serviços de

manutenção na Rodovia Costa Agostinho que liga a Sede à Comunidade de
Sagrada Família, no Município de Alfredo Chaves (ES); INDICAÇÃO N.º

030/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI a qual indica/solicita ao

Prefeito Municipal que, por meio da competente Secretaria, solicite à Secretaria

de Estado da Agricultura, Abastecimento, Aquicultura e Pesca — SEAG a
realização de serviços de manutenção na Rodovia Giuseppe Ceto, que liga a ES-

146 à Comunidade de Cachoeira Alta, no Município de Alfredo Chaves (ES);

INDICAÇÃO N.º 031/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI que

indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de institir Programa de

Atendimento Psicológico e Psicossocial Descentralizado nas Comunidades do

Município de Alfredo Chaves; INDICAÇÃO N.º 032/2026, de autoria do Vereador

WARLEI PESSALI que indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de de

adotar providências necessárias para conceder a revisão e o aumento do valor
das diárias pagas aos motoristas do Poder Executivo Municipal; INDICAÇÃO N.º

034/2026, de Autoria do Vereador Presidente JOSIMAR PIUMBINI que

indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de realização de serviço de
manutenção de estrada rural no trecho entre São João e Nova Estrela, Município

de Alfredo Chaves (ES); INDICAÇÃO N.º 035/2026, de Autoria do Vereador

Presidente JOSIMAR PIUMBINI que indica/solicita ao Prefeito Municipal a

necessidade de realização de serviço de manutenção de estrada rural e roçada

no trecho entre São Martinho e Ribeirão do Cristo, Município de Alfredo Chaves;

INDICAÇÃO N.º 036/2026, de Autoria do Vereador Presidente JOSIMAR
PIUMBINI que indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de realização

de serviço de manutenção das estradas da Comunidade de Aparecida, Município
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de Alfredo Chaves; INDICAÇÃO N.º 037/2026, de Autoria do Vereador Presidente

JOSIMAR PIUMBINI indica/solicita ao Prefeito Municipal que avalie a inclusão de
demandas de valorização profissional no Plano de Carreira do Magistério,
visando o aprimoramento dos níveis de progressão e dos percentuais de
promoção por titulação;e INDICAÇÃO N.º 039/2026, de autoria do Vereador

ALEFY SIMÕES que  indica/solicita ao Prefeito Municipal que avalie a

possibilidade de construção de quadra de areia em imóvel público pertencente à

Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves (ES); Postas em discussão os Vereadores

ODAIR, CHARLES, PIUMBINI, NILTON e JOSIMAR justificaram a apresentação

e destacaram a importância e a necessidade dos pedidos. O Vereador NILTON

citou a ausência de respostas do Poder Judiciário quanto aos questionamentos

apresentados acerca do fechamento da Escola de Nova Mântua, destacou que os

vereadores têm sido constantemente cobrados pela população, mas enfrentam

dificuldades para obter esclarecimentos concretos; o Vereador abordou, ainda, a

situação do quebra-molas instalado na Rodovia Costa Agostinho, nas

proximidades da Água Mineral, o qual, após a recente reforma da via, foi
implantado entre duas curvas, inicialmente sem a devida sinalização, o que

contribuiu para a ocorrência de cerca de nove acidentes em aproximadamente

30(trinta) dias; defendeu a retirada do redutor de velocidade e sugeriu a adoção

de alternativas mais adequadas, como a fiscalização eletrônica; por fim, ressaltou

a importância de reavaliar a medida antes que ocorram acidentes mais graves.

Os Vereadores JOSIMAR e ALEFY concordaram com os apontamentos
apresentados pelo Vereador Nilton, destacaram as melhorias realizadas na

rodovia, mas enfatizaram a necessidade de instalação de sinalização adequada
no referido trecho. Postas em Votação nominal as Indicações foram aprovadas

por todos os Vereadores presentes. Passando para o Pequeno Expediente o

Presidente concedeu o uso da palavra aos Vereadores inscritos. Os Vereadores

manifestaram MOÇÃO DE PESAR aos familiares em virtude de falecimento: o

Vereador/Presidente JOSIMAR aos fami l ia res  de José Roberto Ceruti, Reinaldo

Bissa e Valdo Montovaneli; o Vereador NILTON aos familiares de Claudio

Paganini  e Wilço José Volponi ;  e o Vereador ALEFY aos familiares de Regina
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Doro Poli. Citaram o legado, as qualidades dos homenageados e os laços de

amizade construídos; lamentam o ocorrido e expressaram sentimento e desejo de
consolo e conforto a todos familiares e amigos. Postos em votação nominal, os
Votos de Pesar foram aprovados por todos os Vereadores. Na sequência o Vereador
NILTON comentou sobre a visita do Governador ao Município e destacou a

importância da obra de macrodrenagem no Bairro Macrina para solucionar

problemas históricos de escoamento das águas pluviais; parabenizou pelos
investimentos realizados, mas ressaltou a necessidade de fiscalização rigorosa;
informou que, após o recente temporal, foram identificadas possíveis falhas técnicas,

como bocas de lobo em nível inadequado, podendo comprometer a drenagem; por

fim, defendeu que eventuais inconsistências sejam corrigidas ainda durante a

execução, a fim de garantir a efetividade da obra e evitar transtornos à
população. O Vereador Presidente JOSIMAR informou que realizou vistoria
técnica em obra de pavimentação executada paralelamente à rodovia Lauro

Ferreira Pinto, próximo a entrada de Cachoeira Alta, no qual constatou desgaste

prematuro do pavimento, possivelmente decorrente de falhas na: compactação,

bem como ausência ou insuficiência de sistema adequado de drenagem;

destacou que elaborou relatório e o encaminhou à Secretaria competente,

solicitando vistoria in loco, acionamento do fiscal do contrato e apresentação das

medições e pagamentos já efetuados, considerando que a obra já apresenta

danos antes mesmo de sua conclusão; com relação a Obra de Macrodrenagem

no Bairro Macrina manifestou preocupação com pontos de drenagem em níveis

inadequados, que podem comprometer o escoamento das águas, especialmente

diante das características do município, onde ocorrem chuvas intensas em curto

período de tempo; colocou-se à disposição para analisar tecnicamente o projeto e

convidou os demais Vereadores a realizarem visita técnica conjunta, com a

elaboração de relatório a ser encaminhado aos responsáveis. O Vereador ALEFY

com relação a obra de pavimentação executada paralelamente a rodovia a Lauro

Ferreira Pinto concordou com as considerações do Vereador/Presidente Josimar
e informou que também realizou vistoria no local, juntamente com o Vereador

Warlei, na qual constataram indícios de qualidade inferior do material utilizado,







RESULTADO DE VOTAÇÃO

4.º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA

DIA 11/02/2026

ATA DA 3.º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, ocorrida no dia 11 (onze) de

fevereiro de 2026, às 18h (dezoito horas).

RESULTADO:

CÂMARAMUNICIPALDE ALFREDO CHAVES

APROVADO
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